
 
 

WERNER CONSULT Ingenieure GmbH ist eine traditionsreiche Ingenieurgesellschaft mit Sitz in München und seit 2017 

Teil der österreichischen WERNER CONSULT Gruppe. Mit leidenschaftlicher Profession sind wir in vielen 

unterschiedlichen Baufachgebieten tätig und bieten interessante Tätigkeiten bei Bauprojekten im In- und Ausland. Wir sind 

nicht nur stolz auf unsere gemeinsamen Projekte und Unternehmenserfolge, sondern auch auf unsere 

Unternehmenskultur, die von einem wertschätzenden und familiären Umgang geprägt ist. 

 

 
 

Zur Verstärkung unserer Teams im Wasserbau am Standort München suchen wir ab sofort eine_n engagierte_n 
 

Projekt le i ter  Wasserbau (m/w/d)  
V o l l z e i t  

 
 

Ih re  Tät igke i ten  …  
 

• Bearbeitung und Planung von Projekten im Wasserbau, Flussbau und Hochwasserschutz 

• Anfertigung von 2D- und 3D-Plänen, mit AutoCAD und Revit 

• Planung sämtlicher Leistungsphasen nach HOAI sowie Durchführung von Studien 

• Abstimmung der Projektrahmenbedingungen mit allen Projektbeteiligten 

• Erstellung von Ausschreibungsunterlagen und Bauüberwachung während der Realisierungsphase 

 

I h r  Pro f i l  …  
 

• eine abgeschlossenes Studium (TU, FH) der Fachrichtungen Bauingenieurwesen, Kulturtechnik oder 
Umweltingenieurwesen 

• mehrjährige Berufserfahrung mit vergleichbaren Aufgaben (z.B. in einem Ingenieurbüro) 

• sehr gute Kenntnisse in AutoCAD und Revit, idealerweise auch weitere Software-Kenntnisse (z.B. GIS) 

• Kenntnisse der relevanten Normen, Richtlinien und Gesetze  

• ausgezeichnete Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 

Uns e r  Angebo t  …  
 

• abwechslungsreiche und eigenverantwortliche Tätigkeit in einem kollegialen Umfeld 

• modernes, zentral gelegenes Büro, mit sehr guter Personennahverkehrsanbindung 

• Jahreskarte für öffentliche Verkehrsmittel (U-Bahn, Bus, Tram, S-Bahn) 

• flexible Arbeitszeitmodelle (Gleitzeit, Homeoffice) 

• bezahlte Pausen, Gratis-Getränke, Obsttage, Firmen-Events etc. 

• Lebensmittelgutscheine sowie diverse Mitarbeitervergünstigungen und Einkaufsrabatte 

 

Darüber hinaus bieten wir eine marktkonforme Bezahlung abhängig von Ihrer Qualifikation und Erfahrung sowie vielfältige 

Weiterbildungsmöglichkeiten und eine langfristige Perspektive. 

Konnten wir Ihr Interesse wecken? Sie wollen Teil unserer WERNER CONSULT Familie werden? 

Dann senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf und Motivationsschreiben) über unsere Homepage unter 

www.wernerconsult.com. Wir freuen uns auf Sie! 
 

 

 

 Ihr Kontakt für persönliche Fragen: 

Human Resources 

Christina Diesner, MSc 

+43 1 313 60-121 

www.wernerconsult.com 

http://www.wernerconsult.com/
http://www.wernerconsult.com/

